

*К 75-летию со Дня рождения*

**СОЛОДОВ  
ГЕННАДИЙ  
АФАНАСЬЕВИЧ**



4 июня 2008 года на 70-м году жизни ушел от нас известный в Кузбассе и за его пределами руководитель и общественный деятель, доктор технических наук, профессор Геннадий Афанасьевич Солодов.

Геннадий Афанасьевич родился 28 июня 1938 года. Свой трудовой путь он начал в 1956 году учеником токаря государственного ордена Ленина завода им. Ленина в городе Томске. Геннадий Афанасьевич в 1963 году окончил Томский политехнический институт по физико-химической специальности и до 2000 года проработал в промышленности в производствах оружейного плутония, твердого ракетного топлива, порохов и взрывчатых веществ, пройдя путь от сменного мастера до генерального директора «ПО Прогресс».

В 1980 году закончил аспирантуру, в 1985 году закончил Академию народного хозяйства. В 1993 году защитил кандидатскую диссертацию в области совершенствования технологии на предприятии со сложными экологическими проблемами.

В 1995 году по совместительству он организовал в КузГТУ кафедру экологии и преподавал на ней курс экологии.

В 1997 году защитил докторскую диссертацию по формированию экологически безопасных технологий в области производства порохов и взрывчатых веществ. В 1999 году он стал профессором.

В 2000 году кафедра «Экология» была объединена с кафедрой «Химической технологии твердого топлива». Геннадий Афанасьевич возглавил объединенную кафедру.

Солодов Геннадий Афанасьевич - автор более 200 научных публикаций, изобретений и патентов. Им опубликовано 4 монографии и 6 учебных пособий.

В последние годы кафедра под его руководством сформировала систематические отношения с коксохимическими предприятиями России. Это дало возможность существенно улучшить научно-техническую базу кафедры и оснастить ее новейшим оборудованием.

Солодов Геннадий Афанасьевич награжден следующими государственными и ведомственными наградами: медалями «Ветеран труда», «За служение Кузбассу», звание «Заслуженный Химик РСФСР», орден «Трудового красного знамени», нагрудный знак «За отличие в службе II степени», «Почетный работник отрасли боеприпасов и спецхимии».

За время работы Геннадий Афанасьевич проявил себя мудрым руководителем. Все, кто общался с ним, знали его как человека глубоко порядочного, честного, справедливого, обладающего твердым характером и необычайной силой духа. В коллективе университета пользовался заслуженным авторитетом, много работал со студенческой молодежью в вопросах обучения и воспитания, занимался научной деятельностью.

Его жизненный путь может служить примером для каждого из нас.

Светлая память о Геннадии Афанасьевиче навечно останется в наших сердцах.